
Strip-mobili Irene Jukić Pranjić u 

Muzeju Đakovštine 

 

Irena Jukić Pranjić je strip-autorica, 

ilustratorica i autorica animiranih filmova i u 

petak će predstaviti cjelinu od deset strip-

tabli na kojima se nalaze i mobilni dijelovi. 

Kako navodi autorica, Strip-mobili su inovacija 

koja objedinjuje strip i iskustva optičkih i 

mehaničkih igračaka te automatona. Ovu 

inovativnu i eksperimentalnu formu autorica 

je osmislila još prije dvadesetak godina, a 

konačnu realizaciju izvorne zamisli sprovela 

je u djelo zahvaljujući potporama Ministarstva 

kulture i medija Republike Hrvatske i udruzi 

Hrvatski autorski strip.  

Rani prototipovi strip-mobila nastali su još 

prije petnaestak godina, no za potrebe 

finalne realizacije, pored spomenutih 

natječaja, autorica se upustila i u istraživanje 

povijesti mehaničkih igračaka i automatona, 

među kojima je široj javnosti najpoznatija 

igračka majmuna dobošara, koji će se 

pokazati inspiracijom za cjelovitu priču. Uz 

Irenu Jukić Pranjić, na ovom projektu je 

sudjelovao niz drugih strip-autora, pa se tako 

autorica za potrebe scenarija obratila, po 

njenom najboljim domaćim autorima na  

području geg-stripa – Dubravku Matakoviću, 

Filipu Kelavi, Dariu Kukiću i Matiji Pisačiću.  

Rezultat dakako nije izostao, pa je napravljen 

scenarij i dizajn likova za priču Cirkus u cirkusu, 
kriminalistička priča s elementima humora i 

fantastike. No, najzahtjevniji dio je svakako bio 

sam proces crtanja i stvaranja animiranih 
kadrova kako će ih opisati povjesničar 

umjetnosti Midhat Ajanović.  

Nakon pretpremijere na Akademiji likovnih 

umjetnosti u Zagrebu te premijere na 

Animafestu, publika će imati priliku vidjeti izložbu 

i u Muzeju Đakovštine gdje će uz otvorenje 

izložbe biti predstavljen i treći broj časopisa 

Strip-Prefiks u kojem je objavljena statična 

verzija Strip-mobila.  

Strip-PREFIKS je autorski projekt četvero 

urednika s višegodišnjim iskustvom rada na 

stripu - Marka Dješke, Korine Hunjak, Mihaele 

Erceg i Saše Paprića. Časopis za umjetnost i 

kulturu Strip-PREFIKS donosi selekciju odnosno 

presjek domaćeg novog autorskog stripa. 

Objavljeni stripovi, kao i galerije ilustracija sežu 

od klasičnog strip izričaja do alternativnog. 

Tema stripa je slobodna, a žanrovski se 

preferiraju: sf, fantasy, cyber-punk, noir, 

fikcija, spekulativna fikcija, magični realizam, 

slice-of-life, aktivistički strip, humor, satira, 

karikatura i poetski strip. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Irena Jukić Pranjić  

Strip-mobili 

    u Muzeju Đakovštine 

   (20. 10. – 20. 11. 2023.) 


